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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πρέβεζα 28 Μαρτίου 2007

 

Να πρασινίσουν τα στρατόπεδα
Ο αριθμός των στρατοπέδων καθώς και ο τρόπος της διάταξής τους δεν εξυπηρετεί πια τις ανάγκες του στρατού. Παγιδευμένα όπως είναι μέσα στον αστικό ιστό, εμποδίζουν την αρμονική ανάπτυξη της πόλης. 

Επιπλέον, τα Κάστρα της Πρέβεζας αποτελούν ιστορικά μνημεία, η συντήρηση και η αξιοποίηση των οποίων είναι καθήκον για την προστασία της πολιτιστικής μας κληρονομιάς. Είναι λυπηρό που έχουν αφεθεί στο έλεος του χρόνου αντί να συμβάλλουν με τις σωστές επιλογές στην άνοδο της ποιότητας ζωής μας..

Με το Ν.2745/99 ψηφίστηκε τα πρώην στρατόπεδα να πολεοδομηθούν , για να αντιμετωπιστεί το κόστος μετεγκατάστασής τους. Η πολεοδόμηση αυτή σχεδιάζεται να γίνει με τέτοιο τρόπο (αρ.3 παρ.2 ) ώστε «παράλληλα με την αξιοποίηση των στρατοπέδων από τις Ένοπλες Δυνάμεις» (δηλαδή την πώληση ή την ενοικίαση κτισμάτων σε ιδιώτες) να επιτευχθεί και «η βελτίωση της ποιότητας ζωής», με την προϋπόθεση ότι «ποσοστό τουλάχιστον 50% του χώρου των στρατοπέδων θα προβλέπεται για κάλυψη αναγκών σε χώρους κοινόχρηστου πρασίνου και κοινωφελών εξυπηρετήσεων». Δηλαδή το άλλο 50% θα δοθεί για ανοικοδόμηση! από την Ανώνυμη Εταιρεία Διαχείρισης Περιουσίας του Υπ. Εθνικής Άμυνας.

Πάγιο αίτημα των τοπικών φορέων ήταν η απομάκρυνση των στρατοπέδων και η απόδοσή τους στον Δήμο. Αντί να υλοποιηθεί η παράδοση των χώρων αυτών στην τοπική κοινωνία, η Δημοτική Αρχή δυστυχώς κινούμενη στα πλαίσια μιας διαχειριστικής και διεκπεραιωτικής αντίληψης που έχει για τον ρόλο της Τοπικής Αυτοδιοίκησης όχι μόνο αποδέχεται τον Ν.2745/99 αλλά με τα υπ’αριθμ. 1571/6-07-06 και 103/17-01-07 έγγραφα Δήμου Πρέβεζας αιτείται την προσωρινή κατά χρήση παραχώρηση των Στρ/δων με αποτέλεσμα να καλεί το  Δημοτικό Συμβούλιο να συμφωνήσει με απαράδεκτους όρους.

Συγκεκριμένα ο Δήμος πρέπει να αναλάβει με απόφαση του Δ.Σ. μεταξύ άλλων τις ακόλουθες δεσμεύσεις: (Έγγραφα Φ.900.20/8/95206/Σ.57 και Φ.900.20/7/95205/Σ56 της 9 Μαρτ.2007 Υπ.Εθν.Άμυνας).

α) Δεν θα διεκδικήσει την χρήση της έκτασης των στρ/δων.

β) Η έκταση θα επιστραφεί άμεσα όταν ζητηθεί για οποιανδήποτε λόγο.

γ) Να ενεργήσει προς το Υπ. Οικονομικών για την κατά κυριότητα παραχώρηση του στρ/δου «ΚΟΝΚΟΥΡΗ» προς το Τ.Ε.Θ.Α.

Η Δημοτική Συσπείρωση δεν συμφωνεί με την ταπεινωτική αυτή διαδικασία και καλεί το Δημοτικό Συμβούλιο να αντισταθεί και να διεκδικήσει:

α) Να παραχωρηθούν τα Κάστρα και τα στρ/δα στον Δήμο χωρίς όρους και προϋποθέσεις.

β) Το στρ/δο «ΚΟΝΚΟΥΡΗ» να παραχωρηθεί από το Υπ.Οικονομικών για να στεγασθεί η Νομαρχία.

Η Δημοτική Συσπείρωση θα αγωνιστεί να μην εφαρμοστεί στη  πράξη ο νόμος  2745/99 που προβλέπει την οικοπεδοποίηση  των στρατοπέδων. Η κατοχύρωση του Πεδίου Βολής ως χώρου πρασίνου, παρόλες τις αντιδράσει, αποτελεί αδιαμφισβήτητο παράδειγμα συνέπειας λόγων και έργων. 

Απαιτούμε την αποκλειστική διαχείριση των χώρων των Στρατοπέδων  και των Κάστρων από το Δήμο. 

Διεκδικούμε τους χώρους αυτούς ως χώρους αποκλειστικά πρασίνου, αναψυχής και πολιτισμού. 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ
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